

Roman Cely: Senát mi pomůže řešit Vaše problémy



Roman Cely působil osm let jako místostarosta Vyškova. Poslední dva roky pracuje v pozici náměstka hejtmána Jihomoravského kraje pro sociální a rodinnou politiku. Nyní se rozhodl kandidovat do Senátu Parlamentu ČR za Vyškovsko a část Brna-venkova. Co ho k takovému kroku přimělo? Co hodlá změnit, pokud bude zvolen?

Osm let jste byl místostarostou ve Vyškově. Můžete shrnout, čeho jste za tu dobu dosáhnul?

Pokud jde o konkrétní projekty, za tu dobu se mi podařilo prosadit realizaci okružní křižovatk Tržiště – Tyršova, vybudování nového podchodu, rozšíření sítě cyklostezek, rekonstrukci ulice Křečkovská. Dále jsem podpořil výstavbu domu s pečovatelskou službou a odbahnění Kačence II. Mimo to jsem se po celou dobu soustředil na dvě oblasti, které mě zajímají odjakživa, tedy na sociální a rodinnou politiku.

Těmto oblastem jste se naplno mohl věnovat až jako náměstek hejtmána. Je to tak?

Tato pozice mi spíše umožnila širší podporu těchto projektů v celém regionu. Povedlo se mi získat dotace na výstavbu dětských hřišť ve Vyškově, Rousínově a v dalších městech, dále na výstavbu Domu chráněného bydlení pro mentálně postižené ve Vyškově a výstavbu domu pro matky s dětmi v tísni. Díky podpoře kraje se mi podařilo zřídit denní stacionář pro seni-

ory s odlehčovacími službami. Takové projekty samozřejmě vyžadují spolupráci měst, kraje i státu. Z těch dalších důležitých projektů jsou pro mě srdcovou záležitostí Rodinné pasy, Senior Point a Senior pasy, které svým významem i rozšířením překročily hranice jižní Moravy.

Rozhodl jste se kandidovat do Senátu. Proč?

Pochopil jsem, že změny se mohou odehrávat buď dlouhodobou mravenčí prací, anebo změnou nastavení celého systému. Témata, která sleduji, jsou postavení rodiny, rodičů, seniorů, výše jejich důchodu, zdanění a další problémy obyčejných lidí. Je to právě Senát, kde mohu iniciovat zákony, připomínkovat je a na problémy hledat řešení. Z tohoto pohledu je pro mě jednou z nejdůležitějších institucí. Jako senátor se mohu zaměřit na dlouhodobé problémy Vyškova a Brna-venkova a koncepčně je řešit.

Kandidujete také do zastupitelstva Vyškova. Není to zvláštní?



V případě, že se mi podaří uspět ve volbách do Senátu, vzdám se své funkce náměstka hejtmána Jihomoravského kraje. Nejde dělit čas na práci ve dvou funkcích. Čeho se ale vzdát nechci, je moje působení ve vyškovském zastupitelstvu. Pokud mne občané znovu zvolí, rád se té role opět ujmu. Jde totiž o to, být v kontaktu s obyvateli i s vedením města, aktivně se podílet na životě zde,

diskutovat s lidmi. Bez toho se mi bude práce senátora vykonávat jen velmi obtížně.

Jaký máte tým na kandidátce KDU-ČSL?

Myslím si, že je složená ze skutečně silných a vzdělaných osobností. Motivuje je dlouhodobý zájem o město a snaha posouvat věci kupředu. Tuto činnost považují za poslání, nikoliv za kari-

éru. Ať už mluvíme o současném místostarostovi Vyškova Břetislavu Usnulovi, Antonínu Brtníkovi, Františkovi Adamcovi nebo Lucii Vežníkové. Všechno jsou to lidé, kteří mají za sebou spoustu zkušeností a často i roky strávené ve službě městu.

Děkuji za rozhovor

Roman Cely

Celým
 srdcem

pro Vyškovsko a Brno-Venkov



www.romancely.cz

NOVÝ SENÁTOR